[B1] Determinare una base ortogonale di R?, costituita da vettori a coordinate intere, che comprenda
il vettore (1,2, 3).
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[B2] Nel piano cartesiano, scrivere I'espressione analitica dell’'omotetia che lascia fisso il punto (2, 1),
e manda ['origine nel punto (—4, —2).
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[L1] Consideriamo in R* i punti
A=(1,1,0,0), B =(0,0,1,1), C=(1,234).

(a) Determinare 'equazione dell’iperpiano passante per C' e perpendicolare alla retta AB.

(b) Determinare 'area del triangolo ABC'.
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[L2] Consideriamo I'applicazione lineare f : R?* — R? definita da
flz,y,2) = (z+y—222—y+4z 2z + 3y — 42).

(a) Determinare il ker di f.

(b) Determinare una rappresentazione cartesiana (cioe mediante equazioni) dell'immagine di

(¢) Determinare I'insieme dei vettori che hanno come immagine il vettore (1,2, 2).
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